



ДОЛЖНОСТЬ, ЧЕСТЬ, ОТЧЕТСТВО!

Первый номер вышел 22 мая 1943 года на Степном фронте

СУВОРОВСКИЙ НАЧАЛСК

ГАЗЕТА ОРДЕНА ЛЕНИНА КРАСНОЗНАМЕННОГО ОРДЕНА СУВОРОВА ВОСТОЧНОГО ВОЕННОГО ОКРУГА

24 апреля 2020 года

ЕЖЕНЕДЕЛЬНОЕ ИЗДАНИЕ

№ 15 (19782)

ОФИЦИАЛЬНО ПАМЯТНИКИ - ПОД ЗАЩИТУ

Президент России Владимир Путин подписал Федеральный закон №112-ФЗ, устанавливающий уголовную ответственность за уничтожение или повреждение воинских памятников и захоронений, сообщают пресс-службы главы Российской Федерации.

Этим законом Уголовный кодекс РФ дополняется статьей, устанавливающей уголовную ответственность за уничтожение либо повреждение расположенных на территории Российской Федерации или за её пределами воинских захоронений, а также памятников, стел, обелисков, других мемориальных сооружений или объектов, увековечивающих память погибших при защите Отечества или его интересов либо посвящённых Дням воинской славы России (в том числе мемориальных музеев или памятных знаков на местах боевых действий), а равно памятников, других мемориальных сооружений или объектов, посвящённых лицам, защищавшим Отечество или его интересы, в целях причинения ущерба историко-культурному значению таких объектов.

Одновременно федеральным законом предусматривается внесение изменений в ряд статей Уголовно-процессуального кодекса РФ в части, касающейся определения подсудности и территориальной подсудности уголовных дел о преступлениях, предусмотренных Уголовным кодексом РФ, а также подследственности и места производства предварительного расследования таких преступлений.

Вопрос о необходимости введения жёстких мер ответственности за вандализм в отношении воинских мемориалов, памятников и захоронений неоднократно поднимался Министерством обороны РФ. Инициатором введения таких мер был глава ведомства генерал армии Сергей Шойгу, требовавший решительного противодействия подобным деяниям. В конце 2019 года, выступая на заседании Российского организационного комитета «Победа», министр обороны сообщил о подготовленном Минобороны России законопроекте, согласно которому наказание может быть установлено за уничтожение и осквернение мемориалов Великой Отечественной войны, воинских захоронений, памятников воинам.



Максим БАСНИН

Решением командующего войсками ВВО генерал-лейтенанта Геннадия Жидко специалисты войск радиационной, химической и биологической защиты Восточного военного округа провели дезинфекцию территории, цехов и административных помещений авиационного завода имени Ю.А. Гагарина в Комсомольске-на-Амуре.

Сегодня ситуация с коронавирусом изменила привычный ритм жизни большинства людей. Большая часть трудоспособного населения России находится на самоизоляции, но есть отрасли, где простой просто невозможен.

Авиационный завод имени Ю.А. Гагарина - авиастроительное предприятие в Комсомольске-на-Амуре, производитель самолётов марки «Су». В настоящее время его коллектив участвует в разработке и производстве многофункционального истребителя Су-35. Кроме того, здесь проводят ремонт и модернизацию самолётов, стоящих на вооружении ВВС и ВМС России.

Воздушно-десантные войска должны был провести на предприятии внеплановую дезинфекцию мест массового скопления людей, в том числе проходных, уличной территории и цехов. Общая площадь для спецобработки - несколько десятков тысяч квадратных метров. Для проведения внеплановой дезинфекции были выбраны выходные дни, когда на рабочих местах находятся минимальное количество сотрудников предприятия.

- Обработку проводили в соответствии с методическими указаниями, которые были выпущены под руководством начальника войск РХБ защиты Вооружённых сил РФ генерал-лейтенанта Игоря Кириллова, - рассказал командир отдельной бригады РХБ защиты, дислоцированной в Лесозаводске, полковник Сергей Чупин. - Эти указания были выпущены с учётом опыта борьбы наших военнослужащих с коронавирусом в Италии.

Далее обработка территории КнАЗ и производственных помещений будет производиться по мере необходимости силами предприятия. Для этого

создан месячный запас гипохлорита кальция. Также все работники предприятия полностью обеспечены средствами индивидуальной защиты. К примеру, одноразовых медицинских масок закуплено 600 тысяч штук.

Ежедневно на проходной каждому сотруднику обрабатывают руки дезинфицирующим раствором, измеряют температуру. Приняты и другие профилактические меры: смена медицинских масок каждые три часа, соблюдение социальной дистанции, дополнительная обработка помещений и другие профилактические мероприятия для предотвращения возможного распространения коронавируса на территории предприятия.

Сейчас сводный отряд батальона отдельной бригады РХБ защиты ВВО приступил к дезинфекции Амурского судостроительного завода. На очреди - Приморский вертолётный завод «Прогресс».

Фото пресс-центра КнАЗ

СТАВЯТ ЗАСЛОН

кого края прибыл сводный отряд батальона отдельной бригады РХБ защиты ВВО под командованием командира батальона подполковника Николая Макарова.

В группе - двадцать военнослужащих по контракту и призыва. В арсенале у военных шесть авторазливочных станций нового поколения АРС-14КМ. Рабочая ёмкость каждой цистерны этой станции - 2,5 тонны. Дезинфекцию проводят однопроцентным раствором гипохлорита кальция - он безопасен для человека, но смертелен для вирусов.

Помимо авторазливочных станций на вооружении сводного отряда находятся переносные автономные приборы для дезинфекции помещений вручную. Их применяют там, где нет возможности проезда габаритных разливочных станций на базе КамАЗа.

Воздушно-десантные войска должны был провести на предприятии внеплановую дезинфекцию мест массового скопления людей, в том числе проходных, уличной территории и цехов. Общая площадь для спецобработки - несколько десятков тысяч квадратных метров. Для проведения внеплановой дезинфекции были выбраны выходные дни, когда на рабочих местах находятся минимальное количество сотрудников предприятия.

- Обработку проводили в соответствии с методическими указаниями, которые были выпущены под руководством начальника войск РХБ защиты Вооружённых сил РФ генерал-лейтенанта Игоря Кириллова, - рассказал командир отдельной бригады РХБ защиты, дислоцированной в Лесозаводске, полковник Сергей Чупин. - Эти указания были выпущены с учётом опыта борьбы наших военнослужащих с коронавирусом в Италии.

Далее обработка территории КнАЗ и производственных помещений будет производиться по мере необходимости силами предприятия. Для этого

создан месячный запас гипохлорита кальция. Также все работники предприятия полностью обеспечены средствами индивидуальной защиты. К примеру, одноразовых медицинских масок закуплено 600 тысяч штук.

Ежедневно на проходной каждому сотруднику обрабатывают руки дезинфицирующим раствором, измеряют температуру. Приняты и другие профилактические меры: смена медицинских масок каждые три часа, соблюдение социальной дистанции, дополнительная обработка помещений и другие профилактические мероприятия для предотвращения возможного распространения коронавируса на территории предприятия.

Сейчас сводный отряд батальона отдельной бригады РХБ защиты ВВО приступил к дезинфекции Амурского судостроительного завода. На очреди - Приморский вертолётный завод «Прогресс».

Фото пресс-центра КнАЗ



ОБРАТНЫЙ ОТСЧЁТ:

14 ДНЕЙ

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

4-я стр.



Инженеры
идут
первыми

5-я стр.



Конкурс
полевой выучки
сержантов

6-я стр.



Адресная
помощь
ветеранам



У ГРАНИЦЫ ДВУХ ЧАСТЕЙ СВЕТА

Группа военнослужащих Восточного военного округа продолжает сверхдальний лыжный переход из Хабаровска в Москву, приуроченный к празднованию 75-й годовщины Великой Победы. Маршрут этой 100-дневной масштабной патриотической акции протяжённостью почти восемь с половиной тысяч километров пролегает через 17 регионов страны, семь часовых поясов, а передвижение осуществляется комбинированным способом - на лыжах, снегоходах, мотовездеходах и велосипедах отечественного производства. Недавно воины- дальневосточники за 17 суток преодолели ещё один протяжённый 1600-километровый отрезок пути - от Новосибирска до столицы Среднего Урала Екатеринбурга.

пути маршрута. Вот и чуть ранее, по прибытии в Тюмень, участники лыжного перехода придают значение причастности к такой важной миссии, что им выпала честь пронести копию Знамени Победы практически через всю страну. У каждого из наших парней в руках есть участники Великой Отечественной войны, и хочется быть достойными их памяти и славы. Всех объединила переход и его главная задача - стремление выразить уважение советскому солдату и труженику тыла, отдавшим всё для Победы.

Безусловно, приподнятое настроение создаёт и искреннее внимание людей к проводимой акции в населённых пунктах на

нувшихся с войны. Выступивший на торжественном митинге заместитель командующего войсками Центрального военного округа по военно-политической работе полковник Виктор Журавлёв напомнил, что Урал - это кузница Победы, что десятки тысяч танков, самолётов, орудий и миномётов были изготовлены именно на уральской земле. Здесь же в 1943 году был сформирован Уральский добровольческий танковый корпус (УДТК), который принял участие в боях на Курской дуге, освободил Украину, Белоруссию, выполняя задачи на территории фашистской Германии, и само создание корпуса - яркий пример единения тыла и фронта.

А через день воинов- дальневосточников ждало ещё одно запоминающееся событие - они побывали на границе двух частей света. У соответствующего обелиска «Европа - Азия» заложены камни из самой восточной и самой западной точек Евразии - мыса Дежёва и мыса Рока, то есть можно стоять одной ногой в Азии, а другой - в Европе. В километре от этого памятного места военнослужащие встретили члены патриотического мотоклуба «Чёрные ножи», образованного в честь мотоциклетного разведывательного батальона УДТК. На раритетных мотоциклах М-72, оснащённых пулемётами и миномётами, в специальной форме разведчиков Уральского добровольческого танкового корпуса они сопроводили участников лыжного перехода к обелиску «Европа - Азия», продемонстрировали технику, рассказали о подвигах уральских тружеников тыла и воинов-танкистов.

Разведывательный мотоциклетный батальон был сформирован в феврале 1943 года на территории Октябрьского района города Свердловска и оснащён боевыми мотоциклами М-72 Ирбитского мотоциклетного завода. Он вошёл в состав Уральского добровольческого танкового корпуса и выполнял задачи по сбору разведанных о позициях противника и совершение диверсий на штабы, склады и железнодорожные станции. За самоотверженность при ведении боевых действий батальон был удостоен гвардейского звания, ордена Красной Звезды, а за отличие в ходе операции по освобождению столицы Чехословакии - почётного наименования «Пражский».

Переход воинов соединения Восточного военного округа из Хабаровска в столицу нашей Родины Москву с копией Знамени Победы продолжается.

Фото пресс-службы ЦВО

P.S. Когда верстался номер, стало известно, что в Нижнем Новгороде в отдельной разведывательной бригаде гвардейской танковой армии Западного военного округа состоялась торжественная встреча участников перехода по маршруту Хабаровск - Москва с военнослужащими и юнармейцами.

Алексей ТРОФИМОВ

- После старта в Хабаровске прошло уже почти два с половины месяца, проilden около 6,5 тысячи километров, - вспоминает заместитель руководителя перехода Евгений Мишин. - За это время мы прошли немало сложных участков местности, как, например, в Забайкалье, где из-за отсутствия снежного покрова приходилось идти пешком, без лыж, или в Сибири, где, наоборот, снега выпало очень много и передвигаться было тяжело, потому что снегоходы буквально тонули. Конечно, накопилась определённая усталость, но ребята наши молод-

